

Referat for bestyrelsesmøde Liv i Stubbekøbing (LIS)

Onsdag d. 08.dec. 2021 kl. 18.00 – 21.00

Indkaldt:

Anders Bondo (ABO), Birgit Belling (BB), Conni Nis-Hansen (CNH), Kaj Nielsen (KN), Anette Nielsen (AN), Randi Andersen (RA), Judith Bruun (JB)

Afbud fra:

Mødeleder: AB

Ref: AN & KN

Træffetid d.7.12.21 kl 17.30	CNH, AN: Ingen henvendelser
Velkomst AB Godkendelse af referat 6.10.2021 m.m. KN	Intet at bemærke
<p>2. Orientering:</p> <p>a. Danmarks MC Museum</p> <p>b. Erhvervsforeningen BB</p> <p>c. Facaderåd KN</p> <p>d. Foreningssamarbejde</p> <p>e. Frivilligcentret: AB</p> <p>f. Guldborgsund Kommune</p> <p>g. Kulturelt Samråd: AB Attest på repr.</p> <p>h. LTU - CNH</p> <p>i. Politiet/Tryghed. AB #1 Møde 8.11.21</p> <p>j. Rådhusforeningen: KN</p> <p>k. Turisme – annonce AB #2 kr. 1.250,- Folketidende</p>	<p>Ad c: Facaderådet har gang i arbejdet med udkast og tanker om lokalplan.</p> <p>Ad f: Der er kommet nye folk. Stubbekøbing er godt repræsenteret.</p> <p>Økonomiudvalget: Katrine Burmann, Landdistrikt og kulturudvalget: Katrine Burmann, Peter Brink, Katrine Folmann. Teknik, Klima og miljø: Ole Bronné. Vi glæder os til samarbejdet.</p> <p>Ad g: LIS er involveret i et bogprojekt, hvor lokale borgere er i gang med en smuk og detaljeret bog med billeder fra vores by. Bogen finansieres af Kulturelt Samråd og Kulturpuljen. Bogen kommer til at koste 248 kr. og kan købes gennem LIS. ABO er ny formand. Fremover vil man lave en attestation af den forening medlemmerne i KS repræsenterer.</p> <p>Ad h: Midlertidigt udvalg med 6 fra byrådet + 6 borgerrepræsentanter har udfærdiget "Anbefalinger til kommuners landdistriktspolitik". Udvalgets arbejde er forsinket af covid og er ikke afsluttet pt.</p> <p>Ad i: Orientering vedr. Tryghedsambassadører. Orientering om referat fra nyligt afholdt møde med nærpolitiet.</p> <p>Ad j: Der sker meget i foreningen pt. Når personaleløsningen er på plads genåbner testcenter i Borgerstuen. Man arbejder på fællesspisning, overordnede rammer, rekruttering af praktiske kræfter m.m.</p> <p>Ad k: Sammenslutningen af turistforeninger har mistet en tidligere formand og stifter Steen Gustavussen. LIS er en del af annoncen for vores område i magasinet Visit Lolland Falster.</p>
<p>3. Evaluering:</p> <p>a. Halloween 29.10.21 Afrekning</p> <p>b. Generalforsamling 1.11.21 Refr. Underskrift</p>	<p>Ad a: Arrangementet trak rigtig mange mennesker. Annoncering på Facebook var meget effektiv. Der var rigtig mange mennesker.</p> <p>Ad b: Kim Rahbæk gjorde det fantastisk. Spændende at høre om alle de spændende tiltag han har sat i søen i vores område. Referatet er lagt på hjemmesiden. Konstituering: Forperson: Anders Bondo, næstperson: Conni Nis Hansen, sekretær: Anette Nielsen, kasserer: Birgit Belling, bestyrelsesmedlem: Kaj Nielsen, suppleanter: Randi Andersen og Judith Bruun</p>
<p>4. Økonomi:</p> <p>a. Status og afregninger m.m</p> <p>b. Aftaler: Projektafrekning: Betal Regninger, mobil Pay, ab/konto kik</p>	<p>Ad a: Det er rigtig godt at LIS har et indestående, der tillader at vi kan lægge ud for indkøb til f.eks. Halloweenarrangementet o. a.</p>

	Ad b: Forskellige muligheder for formidling af bogen om Stubbekøbing o.a. drøftet. BB og AN undersøger vilkårene for MobilePay. JB undersøger tilsvarende løsning på Møn
5.2. Projekter: a. Bogprojekt #3 b. Filmprojekt #4 Møde 24.11.21 c. Projekt: Depot/scenevogne d. Hjemmesiden - ny adm. e. Facebook – fremtid f. Julebrev til medlemmer	Ad a: Se tidligere punkter Ad b: ABO har afholdt møde med Landsbyfilm der arbejder videre med et oplæg. Se eks. på links. Filmen finansieres af annoncører og forventes at vare 3-4 minutter. Ad c: ABO har ansøgt Brandsocietetet om midler til at istandsætte 2 vogne. En scenevogn i forbindelse med forskellige projekter i byen. En anden til opbevaring til pavilloner mv. Placeres på området, der tidligere var kommunal genbrugsplads. Ad d: JB vil gerne prøve kræfter med hjemmesiden. AMB har tilbudt oplæring. Ad e: RA vil gerne samarbejde med DHJ om aktiviteten på Facebook Ad f: AN og ABO laver udkast.
6. To do listen a. Parkering Stubbekøbing KN b. Skulpturer i Anlægget c. Tomme butiksvinduer d. Lovestorm flag e. Nordea hæveautomat BB f. Henvendelser f. medlem. g. Postorkesteret 2022	Ad a: En sag for facaderådet? Ad b: Borgerhenvendelse med forslag om skulpturer i anlægget. Ad c: BB undersøger hvem ejerne er Ad d: Udsættes Ad e: Vi støtter op om erhvervsforeningens henvendelse. Ad f: 2 stk Ad g: Kommer gerne til et sommerarrangement.
7. Evt	Intet
8. Næste møde	1. Onsdag i mdr. 5.1.22

= Vedlagt bilag

#1 Dialog

#2 Annonce

#3 Billede

#4 Film materiale Links

<https://rebrand.ly/Gilleleje>

<https://rebrand.ly/Skaelskoer>

<https://play.novafilm.dk/Houby>